



Директор коммерческого предприятия подозревается в невыплате заработной платы



Правобережным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания в отношении генерального директора акционерного общества возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, с мая по июль 2023 года подозреваемый, являясь директором предприятия, несмотря на обязанность обеспечивать своевременную и полную выплату заработной платы работникам, регламентированную как действующим законодательством Российской Федерации, так и внутренними распорядительными документами, имея реальную финансовую возможность, не выплатил заработную плату 70 работникам на общую сумму свыше 3,3 млн рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, также решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения в содеянном.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1820036>